

Основные характеристики продукта:

Высочайшее качество сборки: динамик изготовлен из высококачественного металла, который не только обеспечивает долговечность, но и придает ему элегантный и современный внешний вид. Это не только улучшает эстетику, но и способствует общей надежности устройства. Портативность: будучи «мини» колонкой, она спроектирована как сверхпортативная. Его компактный размер позволяет легко носить его с собой, путешествуете ли вы, собираетесь на пикник или просто перемещаетесь из комнаты в комнату.

Мощный звук. Несмотря на свои небольшие размеры, металлический мини-динамик обеспечивает впечатляющее качество звука. Он может похвастаться мощным аудиовыходом, что делает его пригодным для использования как в помещении, так и на открытом воздухе. Это делает его универсальным компаньоном для различных мероприятий, таких как вечеринки, собрания или даже просто для личного использования. Беспроводное подключение: используется новейшая беспроводная технология, обеспечивающая беспрепятственное соединение с вашими устройствами. Будь то Bluetooth или другие беспроводные протоколы, динамик обеспечивает бесперебойное и удобное подключение к вашим источникам звука, будь то смартфоны, планшеты или ноутбуки.

Длительное время автономной работы: динамик оснащен аккумулятором с длительным сроком службы, обеспечивающим часы непрерывного воспроизведения. Это гарантирует, что вы сможете наслаждаться музыкой, не беспокоясь постоянно о подзарядке устройства. Встроенные элементы управления. Металлический мини-динамик оснащен удобными элементами управления, которые обеспечивают простоту управления. Сюда входят такие функции, как регулировка громкости, навигация по трекам и даже вызовы в режиме громкой связи, что повышает его универсальность.

Совместимость: он разработан для совместимости с широким спектром устройств, что позволяет вам наслаждаться музыкой из любого источника без проблем с совместимостью. Современный дизайн: металлический мини-динамик с элегантным и современным дизайном является не только функциональным устройством, но и стильным аксессуаром, который может дополнить различные помещения и помещения.

Jaskey Limited - это компания по проектированию, разработке и производству с более чем 15-летним опытом работы, специализирующаяся на модных модных аудиоэлектронных продуктах с добавленной ценностью для рынка бытовой электроники.

Наше производство уже провело заводской аудит Sedex 4P, BSCI, ISO9001 с профессиональной системой контроля качества.

Имея большой опыт в производстве аудиопродукции OEM/ODM по индивидуальному заказу, основная продукция включает в себя портативную колонку, мебельную колонку, Bluetooth-колонку, наушники Bluetooth, наушники TWS и другие аудиоэлектронные продукты. Наша продукция соответствует стандартам тестирования электронной продукции CE, ROHS, FCC, BQB и т. д. Наш основной бизнес-рынок — Европа, США, Азия, Южная Америка и т. д. У нас также есть собственный бренд Sawool для нашей запатентованной конструкции умной аудиосистемы. Добро пожаловать, свяжитесь с нами для получения любой поддержки по аудиоэлектронному бизнесу, и мы сделаем все возможное, чтобы поддержать вас в долгосрочном деловом сотрудничестве. Спасибо!



О Компании:

- Как долго ваша компания занимается электронным бизнесом? Вы производите?

Jaskey Limited - это компания по проектированию, разработке и производству с более чем 15-летним опытом работы, специализирующаяся на модной модной электронике, имеющей добавленную стоимость на рынке бытовой электроники.

- Аудит какой фабрики вы проводили?

Наше производство уже прошло заводской аудит Sedex 4P, BSCI, ISO9001 с профессиональной системой контроля качества.

- Какой рынок является основным рынком вашего бизнеса?

Наш основной бизнес-рынок-Европа, США, Азия, Южная Америка и т. д.

- Есть ли у вашей компании собственный бренд или нет?

У нас есть собственный бренд SAWOLOL для нашей запатентованной конструкции умной аудиосекции.

- Какой срок оплаты для вашей компании?

Обычно это предоплата банковским переводом (30% предоплата перед подтверждением заказа и остаток перед отправкой) для массового заказа или аккредитив по предъявлении для заказа большого количества; Для заказа образца на небольшую сумму можно также перевести оплату через PayPal, Western Union или Alipay.

- Какую ярмарку ваша компания будет посещать каждый год?

Обычно мы посещаем Гонконгскую ярмарку электроники HKTDС весной и осенью, а также выставку CES и т. д., пожалуйста, свяжитесь с нами для получения обновленной информации о нашей ярмарке через наш веб-сайт или по электронной почте info@jaskeyworld.com, спасибо!

О продуктах:

- Можете ли вы производить OEM/ODM продукцию?

У нас есть большой опыт в производстве аудиопродуктов OEM/ODM по индивидуальному заказу, а также команда исследований и разработок, команда дизайнеров продуктов, которая может ежеквартально предоставлять нашему деловому партнеру 3 новых дизайнерских продукта с уникальным дизайном и высококачественными функциями.

- Какой сертификат на вашу продукцию?

Наша продукция соответствует стандартам тестирования электронной продукции CE, ROHS, FCC, BQB и т. д.

- Каково время выполнения обычного заказа?

Время выборки: 3-7 для обычных образцов.

Время массового заказа: 25-35 дней после утверждения образца для ежедневных заказов.

- В какой упаковке продукты?

Обычно это наша стандартная подарочная коробка, и можно изготовить индивидуальную упаковочную коробку в соответствии с требованиями.

-Какой срок гарантии на товар?

Гарантия на продукцию составляет один год с даты отгрузки товара при нормальном использовании, за исключением аккумуляторов и других расходных аксессуаров.

Пожалуйста, свяжитесь с нами по любым вопросам через нашу службу поддержки клиентов по адресу info@jaskeyworld.com, спасибо! Мы будем полностью поддерживать вас в нашем долгосрочном деловом сотрудничестве, спасибо!